
Ｑ１ このフォーラムを何で知りましたか？
（回答者：22名）

項目 人 ％
JAIPAWeb 1 4.3%
その他Web 3 13.0%
メーリングリスト 4 17.4%
関係者 10 43.5%
知人 3 13.0%
その他 2 8.7% ※新聞記事
無記名 0 0.0%

23

メーリングリスト,
4, 17%

関係者, 10, 44%

知人, 3, 13%

その他, 2, 9%

JAIPAWeb, 1, 4%

その他Web, 3,
13%



Ｑ２ ご自分にとって一番印象に残ったプログラムはどれですか（いくつでも）
（回答者：22名）

項目 人 ％
Ａ．沖縄県の情報通信政策とＩＴ津梁パーク 1 4.5%
Ｂ．ＩＴ津梁パークに繋がる琉球王国の歴史 5 22.7%
Ｃ．安心ネットづくり促進協議会　解説 2 9.1%
Ｄ．通信の秘密とＩＳＰのオペレーション　帯域制御の運用に関する説明及び討 4 18.2%
Ｅ．沖縄戦体験の認識を巡って　赤ちゃんを軍人扱いにした「援護法」のトリッ 13 59.1%
Ｆ．情報通信と地域・日本社会　複雑化する通信と我々の未来 6 27.3%
Ｇ．個人情報保護と通信の秘密について 7 31.8%
Ｈ．パネルディスカッション 2 9.1%
Ｉ．総務省の地域情報化施策（ユビキタスタウン構想）について 3 13.6%
Ｊ．地域の情報化に関するパネルディスカッション 9 40.9%
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Ｑ３ ご自分にとって一番役に立ったと思われるプログラムはどれですか（いくつでも）
（回答者：22名）

項目 人 ％
Ａ．沖縄県の情報通信政策とＩＴ津梁パーク 1 4.5%
Ｂ．ＩＴ津梁パークに繋がる琉球王国の歴史 2 9.1%
Ｃ．安心ネットづくり促進協議会　解説 0 0.0%
Ｄ．通信の秘密とＩＳＰのオペレーション　帯域制御の運用に関する説明及び討 6 27.3%
Ｅ．沖縄戦体験の認識を巡って　赤ちゃんを軍人扱いにした「援護法」のトリッ 1 4.5%
Ｆ．情報通信と地域・日本社会　複雑化する通信と我々の未来 4 18.2%
Ｇ．個人情報保護と通信の秘密について 5 22.7%
Ｈ．パネルディスカッション 0 0.0%
Ｉ．総務省の地域情報化施策（ユビキタスタウン構想）について 4 18.2%
Ｊ．地域の情報化に関するパネルディスカッション 5 22.7%
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Ｑ４ おもしろかったと思うプログラムはどれですか（いくつでも）
（回答者：22名）

項目 人 ％
Ａ．沖縄県の情報通信政策とＩＴ津梁パーク 0 0.0%
Ｂ．ＩＴ津梁パークに繋がる琉球王国の歴史 4 18.2%
Ｃ．安心ネットづくり促進協議会　解説 0 0.0%
Ｄ．通信の秘密とＩＳＰのオペレーション　帯域制御の運用に関する説明及び討 2 9.1%
Ｅ．沖縄戦体験の認識を巡って　赤ちゃんを軍人扱いにした「援護法」のトリッ 4 18.2%
Ｆ．情報通信と地域・日本社会　複雑化する通信と我々の未来 3 13.6%
Ｇ．個人情報保護と通信の秘密について 1 4.5%
Ｈ．パネルディスカッション 0 0.0%
Ｉ．総務省の地域情報化施策（ユビキタスタウン構想）について 3 13.6%
Ｊ．地域の情報化に関するパネルディスカッション 12 54.5%
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Ｑ５ おもしろくなかったと思うプログラムはどれですか（いくつでも）
（回答者：22名）

項目 人 ％
Ａ．沖縄県の情報通信政策とＩＴ津梁パーク 1 4.5%
Ｂ．ＩＴ津梁パークに繋がる琉球王国の歴史 0 0.0%
Ｃ．安心ネットづくり促進協議会　解説 0 0.0%
Ｄ．通信の秘密とＩＳＰのオペレーション　帯域制御の運用に関する説明及び討 0 0.0%
Ｅ．沖縄戦体験の認識を巡って　赤ちゃんを軍人扱いにした「援護法」のトリッ 1 4.5%
Ｆ．情報通信と地域・日本社会　複雑化する通信と我々の未来 1 4.5%
Ｇ．個人情報保護と通信の秘密について 2 9.1%
Ｈ．パネルディスカッション 0 0.0%
Ｉ．総務省の地域情報化施策（ユビキタスタウン構想）について 0 0.0%
Ｊ．地域の情報化に関するパネルディスカッション 2 9.1%
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Ｑ６ 来年も参加したいですか

項目 人 ％
参加したい 18 81.8%
どちらともいえない 3 13.6%
参加したくない 0 0.0%
無記名 1 4.5%
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Ｑ７ 今後やってほしいテーマ等ありましたら出来るだけ具体的にお書き下さい

・ ＩＣＴと環境の関わり
・ ＩＰｖ６移行と利活用
・ ＮＧＮの動向
・ ＷｉＭＡＸ
・ 海外企業との連携（中国・インド・東南アジアの国々）について
・ 情報セキュリティ、サイバー犯罪に関するもの
・ ネット中立性
・ ビジネスイノベーション
・ フェムトセル
・ モバイルＮＷ

Ｑ８ その他、ご意見等をご自由にお書きください

・ 近所・入口に案内が欲しかった
・

・ 今後も定期的にフォーラムを開催願いたい
・

・ もう少しディスカッションもできるプログラムになると、いいなぁ…会場も含めて

このような企画が沖縄で行われていたことを初めて知りました。前回、前々回も参加したかった
です。沖縄ではこのようなフォーラムは貴重なので、ぜひ今後も続けて頂きたいと思います。駐
車場が使えればもっとよかったです。

内容がとても濃いものだったのでもっと参加者がいればいいな＆予習するかもう少しシンプルに
してほしいと思いました。

参加したい, 18,
81%

どちらともいえな
い, 3, 14%

無記名, 1, 5%



Ｑ９ 貴方様の属性についてご記入下さい

性別
項目 人 ％
男性 18 81.8%
女性 4 18.2%

22

年代
項目 人 ％
２０代 3 13.6%
３０代 6 27.3%
４０代 9 40.9%
５０代 3 13.6%
６０代以上 1 4.5%
無記名 0 0.0%

22

地域
項目 人 ％
東京都 12 54.5%
沖縄県 9 40.9%
無記名 1 4.5%

22

職業
項目 人 ％
ＩＳＰ運用 6 26.1%
ネットワーク管理 3 13.0%
その他 13 56.5%
無記名 1 4.3%

23
※その他
Ｗｅｂ制作 通信会社
企画調査 ドメイン名事業
研究 ネットサービス
公務員 法務担当
施設管理

男性, 18,
82%

女性, 4,
18%

２０代, 3,
14%

３０代, 6,
27%

４０代, 9,
40%

５０代, 3,
14%

６０代以上,
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その他, 13,
57%

ＩＳＰ運用, 6,
26%
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